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Політика дисципліни 

Академічна доброчесність. 

Академічна доброчесність передбачає виконання і дотримання положень й понять 

передбачених ст. 42 «Академічна доброчесність» ЗУ «Про освіту» та відповідних 

вимог ЗУ «Про вищу освіту». Зокрема відповідно п.2 ч.3 ст.32 ЗУ «Про вищу освіту» 

керуємося Кодексом академічної доброчесності Уманського державного 

педагогічного університету імені Павла Тичини, затвердженого на засіданні вченої 

ради університету протоколом №4 від 28.11.2017 (URL: 

https://udpu.edu.ua/documents/doc/Якість освіти/Академічна доброчесність/Кодекс 

академічної доброчесності/Кодекс академічної доброчесності.pdf). 

Відвідування занять. 

Відвідування занять є важливою складовою освітнього процесу. Очікується, що 

здобувачі вищої освіти відвідають всі лекції і семінарські (практичні) заняття курсу. 

Пропуски семінарських (практичних) занять відпрацьовуються в обов’язковому 

порядку. Здобувач вищої освіти зобов’язаний відпрацювати пропущене заняття 

упродовж двох тижнів з дня пропуску його. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. 

Здобувачі вищої освіти мають можливість за власною ініціативою підготувати 

доповіді до визначених робочою програмою тем семінарських (практичних) занять 

на основі пошуку та огляду наукових публікацій за заданою проблематикою 

дисципліни, поглибленому опрацюванні окремих лекційних тем або питань; при 

виконанні ІНДЗ самостійно вибирають його тему та творчо підходять до його 

вирішення. 

Що будемо вивчати?  
Діагностування за кількісними параметрами та якісними характеристиками стану 

підприємства за основними процесами його функціонування. 

Чому це треба вивчати?  
Формування у студентів вмінь і навичок щодо використання методичного апарату та 

інструментарію економічного діагностування для визначення стану підприємства 

Яких результатів можна 

досягнути?  

Розуміти місце і значення облікової, аналітичної, контрольної, податкової та 

статистичної систем в інформаційному забезпеченні користувачів обліково-

аналітичної інформації у вирішенні проблем в сфері соціальної, економічної і 

екологічної відповідальності підприємств. 

Формувати й аналізувати фінансову, управлінську, податкову і статистичну звітність 

підприємств та правильно інтерпретувати отриману інформацію для прийняття 

управлінських рішень. 

Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, контролю, аудиту та 

оподаткування господарської діяльності підприємств. 

Розуміти організаційно-економічний механізм управління підприємством та 

оцінювати ефективність прийняття рішень з використанням обліково-аналітичної 

інформації. 

Ідентифікувати та оцінювати ризики господарської діяльності підприємств. 

Визначати напрями підвищення ефективності формування фінансових ресурсів, їх 

розподілу та контролю використання на рівні підприємств різних організаційно-
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правових форм власності. 

Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи і комп’ютерні технології для 

обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування. 

Вміти застосовувати економіко-математичні методи в обраній професії. 

Володіти загальнонауковими та спеціальними методами дослідження соціально-

економічних явищ і господарських процесів на підприємстві. 

Як можна використати 

набуті знання та уміння?  

Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

Навички використання сучасних інформаційних систем і 

комунікаційних технологій. 

Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 

Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за допомогою інструментарію 

макро- та мікроекономічного аналізу, робити узагальнення стосовно оцінки прояву 

окремих явищ, які властиві сучасним процесам в економіці. 

Використовувати математичний інструментарій для дослідження соціально-

економічних процесів, розв’язання прикладних завдань в сфері обліку, аналізу, 

контролю, аудиту, оподаткування. 

Здатність до відображення інформації про господарські операції суб’єктів 

господарювання в фінансовому та управлінському обліку, їх систематизації, 

узагальнення у звітності та інтерпретації для задоволення інформаційних потреб 

осіб, що приймають рішення. 

Проводити аналіз господарської діяльності підприємства та фінансовий аналіз з 

метою прийняття управлінських рішень. 

Зміст дисципліни 

Предмет і завдання курсу.  

Сутність економічної діагностики, її види. 

Діагностика конкурентного середовища підприємства. 

Методичні особливості проведення діагностики галузі. 

Діагностика конкурентоспроможності підприємства. 

Оцінка конкурентоздатності продукції. 

Діагностика потенціалу підприємства. 

Оцінка вартості підприємства як цілісного майнового комплексу. 

Управлінська діагностика. 

Фінансова діагностика. 

Діагностика економічної безпеки підприємства. 

Діагностика економічної культури підприємства. 

Обов’язкові завдання 

Поглиблене опрацювання окремих тем або питань; підготовка до поточного 

контролю знань, що полягає в опрацюванні контрольних запитань і питань для 

самодіагностики; виконання індивідуальних навчально-дослідних завдань; 

систематизація вивченого матеріалу з метою підготовки до заліку. 

Міждисциплінарні зв’язки Аналіз господарської діяльності, статистика, внутрішньогосподарський аудит 

Інформаційне забезпечення 

(з репозитарію та фонду  
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1. Адлер О.О. Економічна діагностика.: практикум. Вінниця: ВНТУ, 2012. 90 с.  

2. Гетьман О.О., Шаповал В.М. Економічна діагностика: навчальний посібник для 

студентів вищих навчальних закладів. Київ: Центр навчальної літератури, 2007. 307с. 

3. Гонтарєва І.В. Визначення стратегічних орієнтирів розвитку підприємств на основі 

оцінки їх потенціалу. Стратегічні пріоритети. 2011. № 1(18). C. 94-99. 

4. Яцкевич І. В. Економічна діагностика.: навч. посіб.; Одеса. нац. акад. зв’язку 

ім. О.С. Попова, Навч.-наук. ін-т економіки та менеджменту. Одеса.: 2015. 291 с. 

5. Посилкіна О.В., Світлична К.С. Економічна діагностика.: навчальний посібник для 

студентів економічних спеціальностей. Харків: НФаУ, 2014. 333 с. 17.  

6. Сарай Н.І. Економічна діагностика.: навчальний посібник для студентів 

спеціальності «Економіка підприємства» усіх форм навчання. Тернопіль: ТНЕУ, 

2015. 165 с. 

Поточний контроль 

Виконання завдань практичних та модульних  контрольних робіт. 

Загальна система оцінювання за навчальною дисципліною визначається розділом 

7 Положення про порядок організації освітнього процесу в Уманському державному 

педагогічному університеті імені Павла Тичини – види та критерії оцінювання 

відображенні в робочій програмі з дисципліни. 

Підсумковий контроль 

Залік 

Порядок та організація контролю знань здобувачів вищої освіти, зокрема умови 

допуску до підсумкового контролю визначаються розділом 7 Положення про 

порядок організації освітнього процесу Уманського державного педагогічного 

університету імені Павла Тичини. 
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